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Vraag 1  

 
40 leerlingen van de Marnixschool gaan op excursie.  

Ze gaan naar het Christoffelpark. 

De bus schommelt behoorlijk heen en weer. 

5 % van de kinderen wordt misselijk. 

 

Hoeveel kinderen worden er misselijk? 

A 4 

B 8 

C 2 

D 5 

Vraag 2   

 

Marloes koopt een paar schoenen voor Naf. 70,- 

Ze krijgt Naf. 21,-  korting. 

 

 

 

Hoeveel procent korting heeft zij gekregen?                          

A 15 % 

B 30 % 

C 49 % 

D 14 % 

Vraag 3   

   
Het gemiddelde van 26,37 en 41,63 is 

                        …  meer    

 

dan het gemiddelde van 63,17 en 2,83.  

A 1 

B 10 

C 0,1 

D 5 

Vraag 4   

 
Sonja koopt een laptop voor Naf. 996,- 

Ze betaalt eerst de helft van het bedrag. 

De rest mag ze in 3 gelijke termijnen betalen.  

 

Wat betaalt ze per termijn?  
 

A Naf. 166,- 

B Naf. 498,- 

C Naf. 332,- 

D Naf. 249,- 

Vraag 5   
 

Melvin woont in Barber en belt met zijn jarige oma in Amsterdam. 

Het is 15.20 uur op Curaçao wanneer hij met haar belt. 

 

Hoe laat is het in Amsterdam wanneer je bedenkt 

dat er een tijdsverschil is van 6 uur? 

 

A 21.20 uur 

B 10.20 uur 

C 22.20 uur 

D 20.20 uur 

  

? 
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Vraag 6  

 
Kumari vraagt aan haar vriendin Hiyam hoeveel zakgeld zij elke week  

krijgt. 

Hiyam houdt van raadseltjes en zegt na een tijdje:  

“Het is het vijfde deel van het dubbele van 25”. 

 

Hoeveel zakgeld krijgt Hiyam elke week?   

A Naf. 5,- 

B Naf. 20,- 

C Naf. 10,- 

D Naf. 25,- 

Vraag 7   
 

Een vierde deel van mijn postzegels komt  

uit Suriname.  

De andere 600 komen uit Brazilië. 

 

Hoeveel postzegels heb ik in totaal?  

 

A 1.000 

B 750 

C 850 

D 800 

Vraag 8   

 
Op de markt in Barber koopt mevrouw Tam tomaten.  

De tomaten kosten Naf. 1,80 per kilo. 

Mevrouw Tam koopt 750 gram tomaten.  

 

Wat moet ze betalen? 

A Naf. 1,35 

B Naf. 0,90 

C Naf. 1,55 

D Naf. 0,45 

Vraag 9   
 

Mevrouw Tam gaat met 2 tassen naar huis. 

De ene tas is bruin en de ander is rood. 

De tassen wegen samen 18 kilo. 

De bruine tas is 4 kilo zwaarder dan de rode.  

 

Wat is het gewicht van de rode tas? 

A 11 kilo 

B 7 kilo 

C 14 kilo 

D 13 kilo 

Vraag 10   

 
Er liggen vandaag 250 mensen op het  

strand bij Grote Knip. 

70 % van deze mensen woont  

op Banda Abao. 

      

Hoeveel mensen zijn dat? 

A 75 

B 150 

C 180 

D 175 
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